

Beszámoló

Bihar-Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület

Helyi értékek bemutatása

VP6-19.2.1.-11-4-17

Projekt azonosító: 3003256230

2020. szeptember 12-én került megrendezésre a VI. Szerepi Lovasnap és Fogathajtó verseny. Az elmúlt években hagyománnyá vált, hogy a helyi és a környező, de akár a megye távolabbi településeiről is érkeznek lovasok és fogatosok, hogy összemérjék tudásukat. Nagy örömünkre szolgál, hogy évek óta érkeznek hozzánk romániai testvértelepülésünkről, Érkörtvélyesről is. Emellett a falu lakossága is nagyszámban szokott kilátogatni, szinte minden korosztály, gyerekektől az idősekig, de még a hátrányos helyzetű csoportok is képviseltetik magukat. Erre a rendezvényre – a kevés környékbeli rendezvény miatt - még a vártnál is nagyobb számban gyűltek össze az érdeklődők, kb. 300-350 fő vehetett részt a lovasnapon. Nagy számban érkeztek Sárrétudvariból, Biharnagybajomból, Püspökladányból, Kabáról, Hajdúszovátról, valamint Debrecenből is.

A gyülekező és regisztráció után, 9 órakor Bodó Sándor országgyűlési képviselő úr köszöntötte a jelenlévőket, a rendezőknek és versenyben résztvevőknek sok sikert, a megjelenteknek pedig kellemes kikapcsolódást kívánva. A megnyitó után a helyi Hamvas Hagyományőrző Népdalkör adta elő műsorát, mely alatt megreggelizhettek a lovasok és fogatosok.

10 órakor vette kezdetét a verseny. A nap folyamán a normál és póni fogatosok, valamint a csikósók ügyességi versenyben is két-két körben mérték össze tudásukat, kialakítva a végeredményt. A jelenlévők nagy érdeklődéssel várták a környező települések polgármesterei között megrendezendő fogathajtó versenyt.

A 2 forduló között lépett fel a sztárvendég, Matyi és a Hegedűs. Azt követően pedig elfogyasztásra került az ebéd.

Fontos számunkra a hagyományok ápolása, múltunk emlékeinek megőrzése, a lovasnapi programok által az érdeklődők betekintést kaphatnak a régi pusztai népek életéből és hagyományaiból. Törekszünk arra, hogy a rendezvényeken bemutatásra kerüljenek a helyi értékeink is, úgymint a fonott vesszőkosár és rongyszőnyeg, vagy a helyi készítésű méz, de rendszerint megfőzésre kerül a hagyományos betyár étel („öhöm”) is. Nagyon büszkék vagyunk a helyi lakosokból álló, önszerveződéssel megalakult, főleg népi zenéket előadó Hamvas Hagyományőrző Népdalkörre is.

A nap eredményhirdetéssel és tombolasorsolással zárult.

Nagy örömünkre szolgált, hogy a lovasnap elérte a kitűzött célokat. Köszönettel tartozunk a támogatóknak, Magyarország Kormányának és a Bihar - Sárrét Vidékfejlesztési Egyesületnek, hogy a pályázati forrás lehetőséget teremtett a rendezvény megtartásához, valamint a szervezők több hetes megelőző és aznapi munkájuknak is. A lovasnapon észleltekből és a visszajelzések alapján a rendezvény kiváló lehetőség volt a megjelentek számára, hogy megismerjék a régmúlt kultúráját és hagyományait, hogy kikapcsolódhassanak és szórakozzanak.

Szerep, 2020.09.30.



Tóthné Verő Tünde

polgármester